



## **В Калуге вынесен приговор по факту убийства, совершенного в следственном изоляторе**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему следственно-арестованному, жителю Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года два следственно-арестованных, содержащихся в СИЗО № 1 в Калуге, находились в камере в состоянии наркотического опьянения. В ходе конфликта 31-летний осужденный, привлекавшийся на тот момент к уголовной ответственности за мошенничество, избил сокамерника и произвел его утопление в тазу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1360094>